
ШАНОВНІ БАТЬКИ!

Для того, щоб Ваша дитина швидко й легко звикла до нового способу життя, що його пропонує дитячий садок, відчувала себе у групі упевнено й комфортно, ми просимо Вас про співпрацю в період її адаптації до нових умов.
У дитячому садку дитині треба звикнути до:
· нових дорослих людей, які про неї піклуватимуться;
· нової обстановки, приміщень, меблів, іграшок;
· товариства своїх однолітків;
· нового розпорядку дня.
Вашій дитині простіше звикати до цього поступово.
Тому ми просимо Вас уперше прийти з дитиною тоді, коли в групі не буде інших дітей, або буде їх мало, і вихователь зможе познайомитися з Вашим малюком, а він — вивчити нову для нього дорослу людину. Дитина відчуватиме себе упевнено, якщо Ви спочатку будете поряд із нею.
Перші дні бажано приводити дитину о 9.00, нагодувавши її снідан​ком, і забирати додому через 1,5 – 2 години на протязі адаптаційного періоду, поки дитина не звикне. Про це Вам розповість вихователь.
Якщо дитина досить легко адаптується до нового для неї укладу життя, Ви можете залишати дитину в дитячому садку для денного сну. Першого та другого тижня просимо забирати дитину одразу після обіду (приблизно о 12.30), потім – після денного сну.
Удома в адаптаційний період треба ставитися до малюка терпимо й уважно. Коли щось турбує Вас у зв'язку з дитячим садком, не обгово​рюйте це при дитині, але обов'язково поділіться всіма побоюваннями зі співробітниками нашого закладу.
Просимо Вас розповісти вихователеві про дитину якомога більше — усе, що Ви вважаєте особливо важливим.
Ми готові прислухатися до всіх Ваших побажань.
