
Психологи вважають, що батьки отримують разом з мобільним телефоном можливість контролю за дитиною, але фахівці говорять, що почуття безпеки уявне. У багатьох ситуаціях дитина не має часу, щоб дістати з кишені чи ранця телефон, і передзвонити. 
Купувати мобільний можна у шкільному віці  (з десяти років) Але лікарі радять: якомога пізніше! Якщо ж Ви купили дитині телефон, пам'ятайте: до 16-ти років діти часто хворіють. Особливо вони схильні до захворювання на міопію, тобто, короткозорість. Якщо ви хочете зберегти зір дитині, то не купуйте його з великою кількістю функцій. Не варто купувати таку модну модель, як слайдер. Діти погано контролюють силу рук та пальців. Часто від невмілого відкривання у верхньому куту екрана з'являється мікро-шпарина. Ремонт буде дорогим. Телефон має бути дешевим, скромним, з обмеженою кількістю функцій. Телефон має бути тільки засобом комунікації.
Мобільний потрібен дитині у таких випадках: 
* якщо   вона багато часу   проводить сама, гуляє без контролю;

* коли дитина навчиться самостійно слідкувати за власними речами. Якщо іграшки часто ламаються чи забуваються у друзів, тоді мобільний купувати дитині не слід;

* важливо, щоб дитина усвідомлювала свої потреби. Якщо вона діє за принципом «Хочу зараз», то купувати мобільний ще не варто;

* треба пересвідчитись, що дитина вміє телефонувати до матері і батька. Просіть її робити «контрольні дзвінки» на ваші телефони;

* треба, щоб дитина знала ази телефонного етикету: не можна користуватися на уроках; обмежити спілкування у громадських місцях; телефонна розмова має бути короткою;
* навчіть дитину вірно витрачати її «мобільний бюджет». Чітко поясніть дитині, яким буде її ліміт бюджету на тиждень;

* не варто забирати у дитини телефон у вигляді покарання. У дитини не буде почуття поваги до своєї  та чужої приватної власності.

